

**PROTOKÓŁ Nr 7/15  
z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych Rady Gminy Markowa  
z dnia 16 czerwca 2015 roku**

Posiedzenie trwało od godz. 13.00 do godz. 15.00 w Urzędzie Gminy Markowa. W posiedzeniu brali udział członkowie komisji zgodnie z załączoną listą obecności. Lista obecności członków Komisji Spraw Społecznych stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca powitała zebranych i na podstawie listy obecności, stwierdziła, że podejmowane wnioski i opinie są prawomocne.

Następnie zapytała, czy ktoś z radnych ma propozycję zmian w proponowanym porządku posiedzenia komisji. W związku z ich brakiem przystąpiono do realizacji poszczególnych punktów porządku posiedzenia komisji

**Ad.1. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Centrum Kultury Gminy Markowa za 2014 rok.**

Maria Żelazny - przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu CKGM za 2014 rok, sprawozdanie z wykonania budżetu biblioteki oraz plan inwestycyjny za 2014 rok.

Robert Szpytma - podkreślił, że dużo środków zostało pozyskane w ostatnim roku. Centrum Kultury stanęło na wysokości zadania. Pani Urszula Opałka wraz ze swoimi pracownikami bardzo się do tego przyczyniła. Wielki szacunek dla niej, że udało się tyle rzeczy zrobić przez ten okres.

W związku z brakiem dalszych pytań, Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad opinią do przedłożonego projektu uchwały:

Opinia Komisji Spraw Społecznych:

**OPINIA NR 1/0012.1.07.2015  
Komisji Spraw Społecznych  
Rady Gminy Markowa  
z dnia 16 czerwca 2015 rok**

Komisja Spraw Społecznych Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Centrum Kultury Gminy Markowa za 2014 rok.

**Wyniki głosowania:** 4 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 1 - nieobecny.

**Ad.2. Rozpatrzenie wykonania budżetu Gminy Markowa za 2014 rok.**

Teresa Flejszar - przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Markowa za 2014 rok.



Robert Szpytma - powiedział, że nie zostały wyjaśnione te 37.000 zł z CKGM.

Teresa Flejszar - podkreśliła, że wszystko jest zgodnie ze sprawozdaniem. Jak będzie księgowa z CKGM na sesji, to wszystko wyjaśni.

Robert Szpytma - zapytał czy w bilansie widać te 37.000 zł.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że widać oraz wyjaśniła gdzie tego szukać.

Robert Szpytma - czyli to jest amortyzacja.

Teresa Flejszar - między innymi tak.

Robert Szpytma - chodzi o to, żeby nam nie zarzucili, że gdzieś brakuje pieniędzy.

Teresa Flejszar - nie, to są koszty niepieniężne i koszty amortyzacji też, które należy co roku odliczać i wpływają one na wynik finansowy.

Robert Szpytma - zapytał, czy zaległości podatkowe, czy są też z poprzednich lat.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że to są zaległości i stare i nowe.

Robert Szpytma - zapytał o zaległości z firmą Integral.

Teresa Flejszar - w tej sprawie trzeba podjąć decyzję, ponieważ mają zaległy VAT, na który nie podpisali umowy, a firma ta z kolei też u nas ma zaległości do spłacenia. Oni twierdzą, że jedno wchodzi w drugie.

Robert Szpytma - zapytał czy rozstrzygnie się to w sądzie, czy polubownie.

Teresa Flejszar - podejrzewa, że w sądzie nie ma sensu ponosić kosztów sądowych, bo i tak pewno byśmy przegrali.

Robert Szpytma - przypomniał, że całą poprzednią kadencję się to ciągnęło i dalej to trwa.

Wójt Gminy - powiedział, że chcieli pewne dokumenty od nich i sytuacja był drażliwa.

Teresa Flejszar - wyjaśniła, że chodziło o rozliczenie dotacji.

Wójt Gminy - dodał, że było to wówczas, kiedy się zmienił VAT z 22 na 23 %.

Robert Szpytma - zapytał, czy zaległości podatkowe przechodzą z roku na rok, czy są one tylko miesięczne, czy dwu miesięczne.

Teresa Flejszar - wyjaśniła, że zaległości podatkowe są wszystkie narastające. Jeżeli chodzi o podatek rolny, czy leśny, to są długotrwałe. Oni wystawiają tytuły wykonawcze, upomnienia, ale jak jest ma ściągalności to po prostu to rośnie.

Robert Szpytma - zapytał o podatek od nieruchomości.

Teresa Flejszar - powiedziała, że on w większości dotyczy osób fizycznych. Zaległości w podatku od nieruchomości od osób prawnych są w większości uregulowane.

Jadwiga Małecka - zapytała, czy podatek ten jest nie do ściągnięcia od osób, które mają zaległości.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że jest on ściągalny, ale występuje zaległość, która rośnie z roku na rok.

Jadwiga Małecka - czyli są tacy, którzy nie płacą.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że gdy pójdzie upomnienie, to zaległość jest zapłacona, a następna zaległość z danego roku powstaje.

Maria Kielar - dodała, że w tym roku były takie tytuły egzekucyjne, które przeleżały 5 lat w urzędzie skarbowym, po czym stwierdzono, że są nieściągalne i wystąpił obowiązek umorzenia zaległości.

Robert Szpytma - zapytał, czy w związku z odbieranymi odpadami, dochody z kosztami się pokrywają.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że nie pokrywają się. Przy opinii RIO jest zalecenie, aby zwrócić na to szczególną uwagę, ponieważ wydatki są o 12.600,- zł wyższe od dochodów. To się musi bilansować. Przy półrocznym sprawozdaniu z wykonania budżetu, jeżeli będą duże rozbieżności to trzeba będzie się przymierzać do minimalnego zwiększenia stawki opłaty za śmieci.

Robert Szpytma - zapytał, czy etaty obsługi też są w tym zawarte.

Teresa Flejszar - powiedziała, że tak.

Robert Szpytma - zaznaczył, że w kosztach trzeba jeszcze uwzględnić PSZOK. Zapytał również, skąd bierze się rozbieżność w dochodach w oświacie.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że na te dochody nie mają wpływu. To są koszty przeznaczone na dożywanie dzieci.

Robert Szpytma - zapytał, czy to zależy od tego ile się obiadów wyda.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że tak.

Robert Szpytma - czy opłaty za przedszkola też są w tym zawarte.

Teresa Flejszar - opłaty za przedszkola są w budżecie gminy.

W związku z brakiem dalszych pytań, przewodnicząca zarządziła głosowanie nad opinią do przedłożonego sprawozdania z wykonania budżetu za 2014 rok.

Opinia Komisji Spraw Społecznych:

**OPINIA NR 2/0012.1.07.2015**  
**Komisji Spraw Społecznych**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 16 czerwca 2015 rok**

Komisja Spraw Społecznych Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje wykonanie budżetu Gminy Markowa za 2014 rok.

**Wyniki głosowania:** 4 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 1 - nieobecny.

**Ad.3. Zaopiniowanie uchwały w sprawie przejęcia w zarząd drogi powiatowej Nr 1544 R Albigowa – Husów – (gr. powiatu) Rzeki.**

Wójt Gminy - przedstawił oraz uzasadnił przedłożony projekt uchwały.

Robert Szpytma - zapytał na jaki okres czasu jest to przewidziane.

Wójt Gminy - odpowiedział, że na okres realizacji zadania.

Robert Szpytma - dodał, że nie ma tego w uchwale.

Wójt Gminy - odpowiedział, że jest to zawarte w porozumieniu, a uchwała nie musi tego zawierać.

Teresa Flejszar - powiedziała, że zawrzemy w porozumieniu, że po zakończeniu realizacji przedsięwzięcia przekazujemy tę drogę z powrotem powiatowi. Przejęcie tej drogi w zarząd jest tylko na czas realizacji zadania.

Robert Szpytma - uważa, że może być to zapisane w uchwale.

Wójt Gminy - w uchwale nie wymaga się tego, a może nawet nie dopuszcza, bo dokumentem związanym z uchwałą jest porozumienie. Poinformował, że będzie na sesji obecny Mecenaz i będzie go można o to zapytać.

Jadwiga Małecka - dodała, że można dodać taki zapis, że wszelkie warunki przekazania będzie zawierało porozumienie, aby mieć gwarancję.

Wójt Gminy - powiedział, że jak był pisany projekt umowy to wzorowali się na umowach innych gmin, które miały podobną sytuację. Radcy powiatu łańcuckiego nad tym debatowali i nasz radca również.



W związku z brakiem dalszych pytań, Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad opinią do przedłożonego projektu uchwały:

Opinia Komisji Spraw Społecznych:

**OPINIA NR 3/0012.1.07.2015**  
**Komisji Spraw Społecznych**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 16 czerwca 2015 rok**

Komisja Spraw Społecznych Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie przejęcia w zarząd drogi powiatowej Nr 1544 R Albigowa – Husów – (gr. powiatu) Rzeki.

**Wyniki głosowania:** 3 – za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymał się, 1 - nieobecny.

**Ad.4. Zaopiniowanie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Przeworskiego w 2015 roku.**

Teresa Flejszar - przedstawiła oraz wyjaśniła przedłożony projekt uchwały.

Krystyna Hundz- Bembenik - zapytała kto zgłasza do tej organizacji chętne osoby.

Maria Kielar - wyjaśniła, że to osoby dorosłe, które same się tam zgłaszają. To dla nich codziennie organizowana jest rehabilitacja i różnego rodzaju zajęcia.

Wójt Gminy - to są tak zwane warsztaty terapii zajęciowej i rehabilitacja.

Jadwiga Małecka - od niedawna takie zajęcia są organizowane w Przeworsku.

Wójt Gminy - dodał, że istnieje to już na pewno od 4 lat.

Krystyna Hundz- Bembenik - zapytała, czy pomoc społeczna pomaga w tym zakresie, czy powiadamia gdzie można szukać pomocy, czy taka osoba sama szuka sobie zajęć.

Maria Kielar - odpowiedziała, że te osoby raczej same sobie szukają takich zajęć.

Wójt Gminy - gmina podpowiada gdzie się zgłosić dla dzieci w wieku szkolnym. Wówczas planuje się wydatki na dowóz i się ich pokrywa. Co do przedmiotowej uchwały, tych kosztów gmina nie musiałaby pokrywać, ale nie wiadomo jak zachowałaby się ta organizacja wobec tych osób, które z naszej gminy tam dojeżdżają. Skoro zwrócili się z prośbą o pomoc to wydaje mu się, że powinniśmy się czuć zobowiązani i wesprzeć ich. To jest świadczona konkretna pomoc dla osób, które znajdują swoje środowisko i poprawiają swoje codzienne życie.

Krystyna Hundz- Bembenik - uważa, że jest to dobra pomoc dla takich osób. Można by było tą informację rozpropagować bardziej, aby ludzie niepełnosprawni wiedzieli, że jest taka możliwość tym bardziej, że jest to dofinansowane.

Maria Kielar - dodała, że z tego korzystają 3 osoby z Husowa z zespołem Downa. Z kolei dzieci w wieku szkolnym jeżdżą do Ośrodka na Wysoką.

Jadwiga Małecka - słyszała, że w Przeworsku prowadzą też szkołę.

Maria Kielar - zasugerowała, że może Fundacja Wzrastanie prowadzi także szkołę. Dodała, że nie wie na jakiej zasadzie oni kwalifikują osoby, które chcą tam uczyć się.

Tadeusz Trojnar - zapytał czy jest jakiś wymagany stopień niepełnosprawności.

Wójt Gminy - powiedział, że jeżeli byłoby wymagane udzielenie takich informacji to on ma kontakt z panią Prezes Fundacji w Przeworsku. Można ją zaprosić na kolejną sesję i przedstawiłaby jaką działalność prowadzą.

Jadwiga Małecka - powiedziała, że najpierw trzeba by się zastanowić czy mają tam w ogóle miejsca.

Maria Kielar - dodała, że oni nie mają tam za wiele pomieszczeń.

Wójt Gminy - powiedział, że oni działają w takich budynkach typu pawilonowego.

W związku z brakiem dalszych pytań, Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad opinią do przedłożonego projektu uchwały:

Opinia Komisji Spraw Społecznych:

**OPINIA NR 4/0012.1.07.2015**  
**Komisji Spraw Społecznych**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 16 czerwca 2015 rok**

*Komisja Spraw Społecznych Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Przeworskiego w 2015 roku.*

**Wyniki głosowania:** 4 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 1 - nieobecny.

**Ad.5. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Markowa na 2015 rok.**

Teresa Flejszar - przedstawiła przedłożony projekt uchwały wraz z wyjaśnieniem poszczególnych punktów.

Robert Szpytma - zapytał, czy działka pod parking w miejscowości Tarnawka jest własnością gminy.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że jest w użyczeniu. Mają umowę użyczenia.

Robert Szpytma - zapytał czy działki otrzymane w spadku trzeba wpisać w uchwale.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że tego nie można wpisać w uchwale.

Maria Kielar - powiedziała, że pani Ewa Śliż prowadzi postępowanie w związku z nabyciem spadku po Władysławie Lichota. Zwróciła się do Banku Spółdzielczego w Głogowie Małopolskim oddział Markowa o informację dowiedziała się, że ten Pan miał konto, ale dopiero jak przedłożymy postanowienie i akt zgonu to ujawnią nam stan konta. Jeżeli chodzi o grunty które posiadał, na pewno są one porzucane.

Robert Szpytma - dobrze byłoby wiedzieć jakie to są działki i gdzie one się znajdują.

Maria Kielar - można o to Panią Ewę zapytać.

Teresa Flejszar - poinformowała o dodatkowym punkcie w projekcie uchwały, który jej umknął, przy jej sporządzaniu. Tak jak powiedziała na początku, będą wydatki majątkowe na realizację programu gospodarki odpadami komunalnymi w usuwaniu wyrobów zawierających azbest.

Robert Szpytma - zapytał czy to jest z tamtego roku, czy na ten rok.

Maria Kielar - odpowiedziała, że to jest na ten rok.

Tadeusz Trojnar - jeżeli chodzi o remont grzybka obok CKGM w Markowej, będzie tam wymiana podłogi.



Jadwiga Małecka - powiedziała, że teraz to jest tych możliwości bardzo dużo.

Wójt Gminy - wyjaśnił, że na razie nowa perspektywa finansowa jeszcze nie ruszyła.

Maria Kielar - dodała, że na razie nie ma ogólnych zasad ustalonych przez samorząd województwa.

Jadwiga Małecka - uważa, że powinno być stowarzyszenie, które mogłoby na siebie wziąć pisanie wniosków, ponieważ takie organizacje mają prawo starania się o dofinansowania.

Wójt Gminy - potwierdził, że tak.

Ewa Śliż - odnośnie zapytania Pana Radnego Szpytmy, poinformowała, że to są działki na terenach rolnych. Jest ich około 2,5 ha. Nie są w jednym kawałku, tylko są rozrzucone.

Robert Szpytma - zapytał, czy podział 60, 30, 10 nadal obowiązuje.

Teresa Flejszar - odpowiedziała, że nie obowiązuje. To zostało przydzielone po prostu pod potrzeby.

Krystyna Hundz- Bembenik - jest zdania, że taki podział nie jest rozwojowy dla gminy. Trzeba patrzeć na gminę jako na całość.

Robert Szpytma - powiedział, że owszem trzeba patrzeć na gminę jako na całość, jednak wiele dochodów pochodzi z Markowej. Jak powiedzieć podatnikowi, że jego podatek zostanie oddany gdzieś indziej np. do Husowa, bo tam jest potrzeba. On uważa, że trzeba patrzeć i dzielić dochody pod względem ilości mieszkańców.

Krystyna Hundz- Bembenik - jest zdania, że podział powinien być sprawiedliwy i rozwojowy dla każdej wsi. Trzeba jak najwięcej pozyskiwać pieniędzy z zewnątrz i pisać wiele projektów.

Robert Szpytma - ma nadzieję, że się tego dopilnuje.

Tadeusz Trojnar - powiedział, że osoba do pisania wniosków jest. Tylko jest kwestia rezerwacji pewnych środków, ponieważ trzeba mieć wkład własny.

Robert Szpytma - powiedział, że aby przygotować projekt, nie trzeba żadnych funduszy.

Ewa Śliż - zaznaczyła, że aby wystąpić z wnioskiem trzeba mieć zarezerwowane pieniądze.

Wójt Gminy - do pisania wniosku także muszą być osoby, które mają odpowiednie przygotowanie i doświadczenie.

Ewa Śliż - nawiązując do działek, które gmina nabyła z mocy ustawy, położone są one w Husowie, jest ich dokładnie 11 działek na terenach rolnych. Rodzina odrzuciła spadek ze względu na długi, a gmina niestety nie może.

Wójt Gminy - dodał, że średnia wielkość działki wynosi 22,5 ara.

Ewa Śliż - dodała, że te działki są położone po tej stronie, co Markowa.

Jadwiga Małecka - powiedziała, że działki też mają jakąś swoją wartość.

Robert Szpytma - zaproponował, żeby ogłosić przetarg i ich sprzedać.

Ewa Śliż - powiedziała, że sprzedaje się tylko raz, i raczej będą je przeznaczać w dzierżawę.

Robert Szpytma - gminie chyba nie są potrzebne porzucane działki.

Ewa Śliż - podkreśliła, że będą one przeznaczone do dzierżawy.

Wójt Gminy - jest zdania, że z dzierżawy jest stały dochód, a sprzedaje się tylko raz.

W związku z brakiem dalszych pytań, Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad opinią do przedłożonego projektu uchwały:

Opinia Komisji Spraw Społecznych:

**OPINIA NR 5/0012.1.07.2015**  
**Komisji Spraw Społecznych**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 16 czerwca 2015 rok**

Komisja Spraw Społecznych Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Markowa na 2015 rok.

**Wyniki głosowania:** 2 – za, 1 – przeciw, 1 – wstrzymał się, 1 - nieobecny.

**Ad.6. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Markowa na lata 2015 – 2027.**

Teresa Flejszar - przedstawiła oraz wyjaśniła przedłożony projekt uchwały.

Robert Szpytma - zwrócił uwagę na fakt, że występuje skok w wydatkach związanych z wynagrodzeniami. Poprosił o rozsądek w tej kwestii i przeczytał jakie to były kwoty w poszczególnych latach.

Teresa Flejszar - podkreśliła, że do 2014 roku są to wydatki wykonane. Natomiast w bieżącym roku to jest na razie tylko plan.

Krystyna Hundz- Bembenik - powiedziała, że trzeba się zabezpieczyć żeby później mieć z czego je pokryć.

Teresa Flejszar - powiedziała, że jeżeli są zwiększenia dotacji na wynagrodzenia to wtedy mogą być wyższe. Ponadto tam są też zawarte umowy zlecenia.

W związku z brakiem dalszych pytań, Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad opinią do przedłożonego projektu uchwały:

Opinia Komisji Spraw Społecznych:

**OPINIA NR 6/0012.1.07.2015**  
**Komisji Spraw Społecznych**  
**Rady Gminy Markowa**  
**z dnia 16 czerwca 2015 rok**

Komisja Spraw Społecznych Rady Gminy Markowa **pozytywnie** opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Markowa na lata 2015 - 2027.

**Wyniki głosowania:** 4 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymało się, 1 - nieobecny.

**Ad.7. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia komisji.**

Maria Kielar - poinformowała, że na sesji będzie powoływany zespół do opiniowania kandydatów na ławników. Jest propozycja, aby było to 5 osób. Najlepiej aby z każdej komisji była jakaś osoba.



Barbara Flejszar - zaproponowała Panią Jadwigę Małecką.

Krystyna Hundz- Bembenik - powiedziała, że dobrze byłoby jakby był ktoś z urzędu.

Barbara Flejszar - powiedziała, że z urzędu będą 2 osoby.

Jadwiga Małecka - zgłosiła Panu Wójtowi, żeby w sobotę i niedzielę koło północy policja patrolowała sytuację koło grzybka. Jest bardzo głośno, młodzież się tam źle zachowuje, zaśmiecają teren i zakłócają ciszę nocną.

Robert Szpytma - zaproponował, aby zamontować tam kamerę. To nie jest droga inwestycja.

Jadwiga Małecka - dodała, że tam nie ma żadnego światła, ani latarni. Jest ciemno i wszystko dzieje się pod grzybkiem, a często jest tak, że przenoszą się na stadion.

Wójt Gminy - zapytał w jakich godzinach to się dzieje.

Jadwiga Małecka - powiedziała, że po zmroku.

Maria Kielar - zapytała, czy to są osoby z sąsiedztwa, czy z całej wsi.

Jadwiga Małecka - ona była za tym, aby w Centrum Kultury była pizzeria bo przynajmniej właściciel miał by tam jakąś kontrolę, oświetlenie i pilnowałby trochę porządku. A tak młodzież po prostu nie ma gdzie spędzić czasu i pije to piwo w takich miejscach. Najgorsze jest to, że jak dużo wypiją, to potem bardzo głośno się zachowują.

Tadeusz Trojnar - zapytał czy to są osoby z Markowej.

Jadwiga Małecka - potwierdziła, że tak. Opowiedziała jakie sytuacje się tam zdarzają.

Tadeusz Trojnar - powiedział, że dobrym rozwiązaniem byłoby założenie tam monitoringu i jakiegoś oświetlenia.

Jadwiga Małecka - prosiła już policjantów, aby tam przejechali ze dwa razy po zmroku podczas weekendu, ale jakoś nie widzi, aby coś w tym temacie ruszyło.

Maria Kielar - powiedziała, że takie rzeczy trzeba zgłaszać do Komendanta. Bo zgłaszanie Dzielnicowemu jest bez sensu.

Wójt Gminy - powiedział, że przekaże tą sprawę Komendantowi lub jego zastępcy.

Jadwiga Małecka - całkiem inna sytuacja ma miejsce podczas zabawy ponieważ jest bar, orkiestra i jakaś kultura.

Maria Kielar - jak ostatnio była w Markowej zabawa, to było mało ludzi.

Tadeusz Trojnar - dodał, że w Husowie na zabawie w niedzielę było bardzo dużo ludzi.

Maria Kielar - jest zdziwiona, czemu tam mało ludzi pojawiło się na tej imprezie skoro mieszkańcy byli dobrze poinformowani.

Jadwiga Małecka - powiedziała, że coś muszą robić.

Tadeusz Trojnar - dodał, że na wakacjach mają być planowane zabawy i dyskoteki.

Wójt Gminy - dopowiedział, że mają z Gminą Gać taką umowę, aby nie kolidować sobie z terminami imprez. U nas będzie zabawa 27 czerwca, a w Gaci 28 czerwca.

Jadwiga Małecka - jest zdania, że tej sytuacji trzeba się konkretnie przyjrzeć.

Wójt Gminy - powiedział, że zgłosi to policji i powie o jakich konkretnie godzinach powinni się tam pojawiać.

Jadwiga Małecka - zadała pytanie, czy Dyrektorzy Szkół mogliby przedstawić na koniec roku wyniki nauczania.

Maria Kielar - poinformowała, że dzieci mają wiele różnych osiągnięć. Myśleli o tym aby napisać jakieś listy gratulacyjne dla nauczycieli, którzy wnieśli najwięcej wkładu w osiągnięcia tych dzieci, ale rok szkolny jeszcze się nie skończył.

Jadwiga Małecka - interesuje ją wynik końcowy.

Maria Kielar - zwrócili się do wszystkich dyrektorów, aby przedstawili osiągnięcia najlepszych uczniów w różnych olimpiadach. Na sesji chcą zrobić jeden oddzielny punkt, dotyczący podsumowania roku szkolnego.



Robert Szpytma - zapytał czy są organizowane jakieś kolonie, czy półkolonie.  
Wójt Gminy - odpowiedział, że tak. Centrum Kultury będzie o tym informować.  
Powiedział, również, że 11 dzieci pojedzie nad morze. Podkarpacka Izba Rolnicza coś takiego organizuje.

Przyjęcie protokołu nr 6/15 z dnia 7 maja 2015 roku:


**Wyniki głosowania:** 3 – za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymało się, 1 – nieobecny.  
W wyniku przeprowadzonego głosowania, protokół Nr 6/15 z dnia 7 maja 2015 roku z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych został przyjęty.

Po zakończeniu komisji Przewodnicząca podziękowała wszystkim za przybycie.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała:

INSPEKTOR  
  
mgr Urszula Szylar

PRZEWODNICZĄCY  
KOMISJI SPRAW SPOŁECZNYCH  
  
Barbara Flejszar

